MECANICA DE FLUIDOS II MOVIMIENTO TURBULENTY(

6.10. Considerarmos dos depdsitos de igual volumen V' que contienen agua inicialmente
distintas temperaturas T1; > Tp; (Ti; ~ T ~ [Th; — Th]). Mediante una bomba de potencia ¥
hacemos circular el agua del depdsito a alta temperatura (depdsito 1 en la figura) a lo largo de u
serpentin de didmetro D y longitud L situado en el interior del depdsito inicialmente frio (depdsito
en la figura). De esta manera, ca.lentamos el agua del depédsito fric a expensas del enfriamient
del agua del depdsito caliente. mmm que la pared del conducto se encuentra a Ty y que ¢
mavimiento en el conducto es turbulento sin influencia de la viscosidad en la pérdida de carga,
con AL/D ~ 1, se pade describir la evolucién temporal de las temperaturas T} y Th. Para ello:

1. Determine en funcién de W y de los otros datos del problema el gasto que circula por ¢
SvPerd)
serpentin mﬂs que ¢l movimiento es casi-estacionario,

2. En el mismo supuesto anterior, obtenga la temperatura que existe a la salida del serpenti

en funcion de T1, T2 y de los datos del probiema Calete aJem:zs L tAlem TUTEL U
SE'M; LB 7 == TN

3. Escriba las™@ oTeS mmzales que permiten obtener 771 y 75. Estime
tiempo de enfnamlento comprobando que las suposiciones de los apartados anteriores era;
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